

现场大型招聘+云端直播带岗+公共就业服务

业毕业生的个性化求职需求。



公益金助力家乡赛事

龙江体彩赋能"冰雪激情"



全力支持赛事和活动。

位的125名顶尖运动员,共同上演了 升级改造,以及提高运动员备战比赛 我国公益事业和体育事业发展的重 一场冰上速度与激情的盛宴。与此同 保障程度、增强运动员训练水平…… 要资金来源。在公益事业方面,公益

时,龙江体彩通过体彩公益金等形式, 这些努力的背后,都有中国体彩公益 金广泛应用于补充社会保障基金、扶 金的身影。以2023年为例,当年全 贫事业、教育助学、养老服务、医疗救 作为亚冬会短道速滑项目的测 省共销售体育彩票60.09亿元,较上 助、法律援助、抗震救灾等领域;在体 试赛,本站比赛也是赛会全要素演练 年增加14.05亿元,同比增长30.5%; 育事业方面,公益金也为我国全民健 的比赛。第五站比赛场馆——黑龙 为国家、省、市(地)、县(市)共筹集公益 身事业和竞技体育事业的发展提供 江省冰上训练中心综合馆是更新改 金14.66亿元。而这14.66亿元体育 有力保障。省体彩中心主任王鑫表

央公益金7.26亿元、省级公益金3.24 亿元,市级公益金2.80亿元,县级公

造后首次亮相。此前,综合馆进行了 彩票公益金中,按照规定比例在中 示:"龙江体彩始终关注和支持着我

省冰雪运动的发展,我希望通过助力 体育赛事,能够激发更多人对冰雪运 动的热爱和关注,推动中国冰雪运动







2024.11.20 星期三

主管/主办: 黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号: CN 23-0017

总第12594期 今日8版





🧼 -11℃ 偏北风2-3级



龙头新闻APP 生活报网

